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OE2E 2011

r' AYKEIOY
3YZIKH MENIKHZ TTAIAEIAZ

EKZQNHZEIZ

OEMA 1°
Na ypayeTe o0To TeTpadidé oag Tov apiOud KaOe piagc admd TIC WAPAKATW EPWTHOEIC
1-4 ka1 dimAa To ypaupa mou aAVTIOTOIXEI OTR OCWOTA amdvrnhon

1. O padievepydg mMuphvag U ugioTaTtal dpxikd didomaocn a Kdi 0Th ouvéxeld

O0Uo di1adoxikécg draomdaoceic p ~. O mupAvag mou Ba dnpioupynBei eival o:
a) PTh p) Th y)  GU 3) %iPa

Movddec 5
2. Katd tn didomaon vy:
a) ExkméumeTtal opatd ewg
B) AAANGCel 0 aTopikoG Kal o Halikog apiOpuoc Tou Muphva
v) EkméumeTarl umepiwdn akTivoPoAia
J) EkméumovTal owTtdévia He oAU UYnAEC evépyeleg g axéon He
TIC EVEPYEIEC TWV QWTOVIWV TOU opdToU QWTOC.
Movddec 5
3. Av yvwpiloupe OTI o0 HEéEYIOTOC daAplOPOC OdI1AQPOPETIKWY OUXVOTATWYV

akTivoPpoAiwyv Tou umopei va ekmépyer éva (1) dieyeppévo dTtopo
udpoyovou kKatd Thv amodiéyepohR Tou eivar 2, TO0Te yid To OleyepHévo
dTtopo Tou udpoyovou 1oxUer:

, . h
a) H otpogopph Tou civar L=3—
2

B) H evépyeid tou diveTtal amd Tov TuUmo E=-L6mou E;, n oAiIkA evépyera

TOU aTOpoU Tou u,dpoydvou oTh OepeAiwdn kKaTtdoTaaoh
BpiokeTal otrnv 3" dieyepuévn kKatdoTtaon

J) H akTiva Tng Tpox1d¢ oTnv omoia PppiokeTadl gival r=3r;, 0ToU r;
givair n
akTiva Bohr.
Movddec 5
. 1 1 56 . . ’ ’
4. Ma Toug muphveg “C, O,°Fe o1 evépyeleg ouvdeang eival avTtioToixa,

EB,C=92,7M6V ,Eg,o=127,61MeV, EB,Fe=492,25MeV.
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Pv6eikn vevikNG txiSelag ' Avkelov 2

H ocipd katdataing Twv mupAvwy kKatd alfovoa otaBepdTnTAa €ivar:

a)  “C-%0-3Fe
B)  LO-“C-ZFe
56 16 12
Y) xFe-30-:C
5 ZFe-iC-U0
Movadec 5
5. AKTiva @owTtdéc mou d1adideTal oTOoVv aépa,
TMpoomimTel OTh S1AXWPICTIKA e€migdveld €vog Aépaq\
UypoU O0TTwWC @diveTdl 0TO MAPAKATW OXAHA, Kdl
draxwpileTai o¢ ovo HOVOXPWHATIKEC Yyeb N o
akTivoPpoAieg A kar B. AR
. . . . B
Na ypayete ot0o TeTpddio oagc To ypdpua kabe A

mpéTaong Kal dimAa ot KaAOe ypaupa Tn A€gn
ZAOITO, yia KaOe ocwoTh mpdtaon kai Th AéEn AAOOZI, yia Tn AavOaopévn.

a. H vywvia eKTpomA¢ Thg akTivoPoAiag A eival yeyaAUTepn améd Tn
ywvia

EKTPOTAC ThG akTivopoAiacg B.

B. To phko¢ KUHATOC ThG akTIvoPpoAiag A, eival HIKPOTEPO ATIO TO
HAKOG

KOPATOG ThG akTivoPpoAiag B.

y. O dcikTng 81dOAaoncg Tou uypoU yia Tnv akTivopoAia A civail
HeyaAUTepog amod Tov

dcikTn 81d6Aaong Tou uypoU via Tnv akTivopoAia B.

0. H Taxutnta cs ThG akTivoPpoAiac A oTo Uypo, cival deyaAUTepn
amo Thv

Tax0TNTa cg TNG akTivoPpoAiagc B oTo uypo.

E. To XpWwHa Tng akTivag A cival KOKkivo kal Tng B 1wdec. (Na
umoBéoeTe

0TI Kdl o1 dUo akTivoPpoAiec PpiockovTdl oThV OpdATH TEPIOXH TOU

pdopartoc).
Movddec 5
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Pv6eikn vevikNG txiSelag ' Avkelov 3

GEMA 20

2.1 MikpokupaTikn akTivoPpoAia
S1épxXeETAl ATO Th 1AXWPICTIKA E I
eMi@dvela U0 OMTIKWY HEéowYV

Td omoia éxouv OciKTEC
01d6Aaon¢ n kai h,, avrioTtoixda. /\ /\
TToita oxéon ouvdéel Toug OcikKTEC o

31a0Aaong Twv 800 pEOWV yid Th
OUYKEKpPpIHEVN akTIvoPoAia;

G) ni = 2nrr D) nt = nn/Z
Y) i = ngg 12.50n
A) EmiAéETe TN owoTh amdvThon. ; sem F
Movddecg 2 ’
B) AiTioAoyAoTe Thv amdvTnoh oadg.
Movaddec 6

2.2 d0o drvopa udpoyovou A kai B, ppiokovrar otn 1In kar 2n dieyeppévn

E.

Katdotaon avTtiotoixa. O Adyoc Twv e€AdXIOTWV evepyeIlwy TOU dmaiToUuvTdl

B
WoTe va amopakpuvBoUV Tad nNnAekTpoOvid TwWV ATOHWY O& TMEPIOXN EKTOGC Tou
NAeEKTPIKOU mediou TWV MUPAVWY gival:
a) 1/2 p) 2/3 y) 9/4 5) 4/9

A) EMiAéETe Th OWOTH amdvThon.

Movddecg 2
B) AiTioAoyAoTe Thv amdvTnon oag.

Movadec 6

2.3 XZe¢ ouokeUn akTivwv X, BéAoupe va l16-mAaocidooupe To €AdX10TOo HAKOG
KOHATOGC, Amin, ThC akTivoPoAiac. H Tax0Tnta pe Tnv omoia Ta nAekTpovia
MPpoomimMTOUV 0TNV dvodo Oa mpémer va:
a) 16-mAaciaoTei
P) 2-mAaciaoTei
v) Ymo-8-mAaoiaoTei
d) Ymo-4-mAaoiaoTei
(OewpeioTe 0TI Tad NAEKTPOVIA eKTTEUTOVTAI AdTd Th Oeppaivoépevn kaBodo
pe yndevikh TaxuTnTa.)
A) EmiAéETe Tn owoTAH amdvTnon.
Movddec 2
B) AiTioAoyAoTe Thv amdvTnoh oadcg.
Movaddec 7
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@EMA 3o

ATO pia pwTelvh TNYR 1oxVog P =
13,2 W, ekméumeTdl HOVOXPWHATIKA
aKTiva QwTog

guxvoTntac f=5-10"Hz. H akTiva
01adideTal oTov aépa KAl MPOCTITITEI

oTn EMIMANEIA YTPOY

01aXWPIOTIKA emMigdvela uypoU 0TO K\
onpeio K. H akTiva, agol avakAdaoTei \
oTo onpeio K Tng d1axwpioTIKAG
EMIPAVEIAG TOU UYpoU, TPOOTITTEI
0TO0 ognpeio A evoc KaTaképugou

Toixou. O xpdévog mMou amaiTeiTal yia

va di1avlUoel n akTiva tnv anéotaon KA civar TkA=1lns Av n vywvia ¢ petall Tng
MPOCOTIMTOUGAC KAl TNG

avakAwpevng akTivag egivar 60°:

A) Na umoAovioeTe:

A.l. Tov apiOpdé Twv pwToviwv avd pdovdda Xpovou TOU MPOCTIMTOUV OTO
ohpeio A.
Movadec 6
A.2. To yako¢ Tou TUAHaTog AN.
Movadec 6
B) H 31aBAwpevn akTivoPpoAia eKTpémeTdl dmd Thv dpXIKA Tng mopeia katd 5°.
AV To Mdxo¢ Tou uypoU eivar d=36cm, Kal oto THAHAa KM umdpxouv N=10°
HAKN KOPAToG ThG akTivoPpoAiag oto uypd, va umoAoyicgeTe:

B.1. To deikth d1aBAaong n; Tou uypoU yia Thv akTivoPpoAia
Movddec 7
B.2. Tn Xpovikh kKaBuoTépnon mMou TpokKdAei To Uypd, OTNV dAKTiva, av
auTh d1aTtpé€erl Tnv idi1a améoTtaon x=27cm oTov dépda KAl 0To Uypo.
Movddec 6
Atvovrar: h=6,6:10 H Jesec Co= 3-10°m/s ovv25°=(,9
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Pv6eikn vevikNG txiSelag ' Avkelov 5

OEMA 4o

Eva nAekTpdvio KivnTIKAG evépyetag K=12,5 eV, ouykpoUeTal pe dtopo
udpoyovou mou PpiockeTal aTn BepeAIwdn KATAOTAON OTNV OoTToid n evépyelda
givar E; =-13,6eV. To dtopo dieyecipeTtal kal getaPpaiver ge deUTtepn dieyeppévn

KaTtdoTtaon, evw To NAeKTpOVIo - PARPA okeddleTe Ye HIKPOTEPN TAXUTNTA. Av n
KIVNTIKA evépyeld Tou aTodou 0& peTaPpdAAeTal kKatd Thy Kpouan:

A)

B)

Na umoAoyioeTe:
A.l. Tnv evépyela mou amoppdépnoe To dToHo Tou udpoyodvou,

Movddec 6
A.2. Tnv duvapikn evépyela Tou nAekTpoviou oTh dleyepuévn KaTtdoTaaon,

Movddec 6
A.3. To eAdxi0oTo HAKOC KUHATOC TTOU HUTOPEiI vd eKTEUYEI TO ATOHO ToOU

udpoyovou KATdA Thv amodiéyepan Tou.

Movddec 6
2¢e Hdid OUOKEUR TaAdpdYwyYAC akTivwv X, mola mpémel va civalr n Ttdon
peTall avodou - kKaBo6dou, WoTe To €AdXIOTO MAKOC KUHATOC TWV AKTivwy
X mou mapdyovTdl vd €ivdal To HIOCO TOU HAKOUG KUWATOC ToOU mapdyeTal
Katd Tnv amodiéyepan &evo¢ artopou udpoyodvou amdé TNV KATAOTAONn HE
KPavTiko apiOpo n=4, otn OepgeAiwdn Katdoraaon;

Movddec 7
Aivovtor: h=6,6:10 HJsec ko ¢p=310°m/s
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